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クロマティックデカール　取付け ・ 取扱い説明書

この度は、 Junack 製品をお買い上げいただきましてまことにありがとうございます。
本書はクロマティックデカールの取扱い、 及び取付け作業について記載してあります。 
取付け前には本書を必ずお読みいただき、 正しい取付けを行って下さい。 
本説明書に記載されている分解方法、 イラスト ( 画像 )、 及び作業方法はあくまでも一例です。
車両ごとに脱着方法、 取付け方法が異なりますのでお取付けの際は
お車の整備要領書等をご確認の上 車両に適した手順で作業を行って下さい。

INSTRUCTION MANUAL OF CHROMATIC DECAL

１．接着力が安定するまで（貼付け後24時間程度）は、　洗車等、水がかからないようにして下さい。
2.貼付け部位付近は、高圧洗車機による洗車は避けて下さい。

この説明書の中で使用されている記号は、次のようになっています。

　　　　　、　　　　　　　、　　 　　　　、　　　　　　　　　のところは、とくにしっかりお読み下さい。

この用品のために守っていただきたいこと、または知っておくと便利な内容です。

取付け・取扱い方法を誤った、または守らなかった場合、物的損害につながるおそある内容です。

取付け・取扱い方法を誤った、または守らなかった場合、傷害につながるおそれがある内容です。

取付け・取扱い方法を誤った、または守らなかった場合、死亡または重大な傷害につながるおそれがある内容です。

１．取付け作業は、安全な場所に車を駐車させ、パーキングブレーキを確実に操作して下さい。

３．構成部品及び部品数量が取付け説明書通りになっているか、また製品が正常に機能するかを確認して下さい。
２．取付け作業は、必ずエンジンを停止して行って下さい。

本製品は
ドレスアップを目的に
製作された製品です

詳しい
取付け方法は
コチラから

取付け動画は
コチラから

安全に関する表示

取付け準備作業

︕ 警告 注意︕ アドバイス注　記

︕ 警告

注意︕

法規上または安全上の理由から下記の場所には絶対に貼り付けしないでください。

・ヘッドライト、ウインカー、フォグランプ、テールランプ、バックランプ、後部反射器などのランプ類
・ナンバープレート、ドアミラーおよびバックミラー鏡面
・フロントウィンドウガラス、ドアガラス、およびリアガラスの透明部分
・ホイール
・メーターパネル

デカールの劣化が懸念されるため、以下の部位への貼付けはおすすめしません。

・給油口付近、マフラーおよびマフラー付近の高温になる部分

︕ 警告

注意︕

アドバイス

注　記

2025.11.22

取扱い方法

推奨準備工具

●ハサミ ●スキージー
   又は定規などに
   タオル等を巻いたもの

●スプレーボトル ●フィルム用施工液
   又は食器用洗剤を
   薄めた水

●パーツクリーナー ●ウエス ●カッターナイフ
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※部品が全てあるか確認して下さい。

製品本体　×1

構成部品
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クロマティックデカールを

お好みの形にカットします。

貼り付ける位置を決め、

貼付け面の汚れ ・ 油分を除去します。

貼付け面に、 フィルム施工液を

十分に吹き付けます。

デカールの剥離紙をはがします。

この際、 写真を参考に

粘着面にも施工液を吹き付けながら

ゆっくりとはがしてください。
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貼付け作業
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デカールを貼付面に載せます。

デカールをスライドさせるように動かし、

面になじませながら位置を決めます。

この際、 張り付くようであれば、

部分的にはがして施工液を吹き付けます。

位置が決まったら、

スキージーが滑りやすくなるよう、

デカールの上から施工液を吹き付けます。
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デカール内のエアーと水分を

排出するように中心から外側に向かって

スキージーでしっかり圧着します。

デカールが動かないよう最初は軽く、

徐々に力をかけてスキージーを

動かしてください。

スキージーの滑りが悪くなったら、

施工液を再度吹き付けながら

スキージーをかけてください。

デカール内のエアー ( 気泡 ) や水分が

抜けたら、 周囲の水分を拭きとって

完成です。

スキージ―は写真のように

進行方向に向かって

倒すように使用して下さい
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